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V srpnu letošního roku zrušil svým usnesením Ústavní
soud vyhlášení Opatření obecné povahy, tzv. bezdoplatkové
zóny. 

Město Orlová, jemuž toto rozhodnutí Ústavního soudu
zkomplikovalo život, inicializovalo výzvu, která byla zaslána
Kanceláři Poslanecké sněmovny Parlamentu České republi­
ky. K orlovské výzvě se připojila další města a Orlová věří,
že jiná se ještě připojí... „Obchod s chudobou je problém,
který je nutné řešit systémově. Zatím ze strany státu není
vůbec řešen, nebo jsou přijatá řešení, která jdou na úkor lidí,
žijících dlouhodobě v dané lokalitě, nebo na úkor měst a obcí.
Naše výzva má za cíl, aby se problém obchodníků s chudobou
vyloučených lokalit, stal jednou z priorit této Poslanecké
sněmovny,“ vysvětluje starosta Orlové Mgr. Miroslav Chlub­
na.

Ve znění výzvy se mimo jiné píše: 
„V některých českých městech a obcích existuje díky roz­

hodnutí zákonodárců tzv. obchod s chudobou. Do některých
lokalit se stěhují lidé, kteří nemohou dosáhnout na bydlení,
ať již z vlastních příčin, anebo z příčin jiných, například nej­
sou občany dané obce. Tito lidé se stěhují do bytů, jejichž
vlastníci mají jediný cíl – vydělat na svých nájemcích, pod­
nájemcích co nejvíce peněz. S těmito lidmi jsou do daného
místa importovány další problémy, jako hluk, porušování
nočního klidu, krádeže, vyhrožování, nevhodné chování atd.

Těmto importovaným problémům jsou vystaveni lidé, kteří
nic neprovedli, jen dlouhodobě žijí v dané lokalitě. Většinou
mají pocit, že jsme je v tom nechali samotné a oni teď musí
dennodenně čelit nepříjemným zážitků, obscénnostem a poru­
šování zákona. Zastání a pomoci se však dovolat nemohou. 

Města a obce teď nemají žádnou možnost, jak těmto zále­
žitostem předcházet a zabránit. Mohou jen zřídit městskou
policii, která zasahuje v mezích svých pravomocí.

VÁŽENÁ VLÁDO ČESKÉ REPUBLIKY, VÁŽENÍ
POSLANCI PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY,
ŽÁDÁME VÁS ZA OBČANY NAŠICH MĚST A OBCÍ,
ABYSTE ZAČALI PRACOVAT, AABYSTE SCHVÁLILI

ZÁKONY, KTERÉ BUDOU SYSTÉMOVĚ ŘEŠIT SITUA­
CI TZV. OBCHODNÍKŮ S CHUDOBOU.“

V souvislosti s neutěšenou situací v sociálně a jinak struk­
turálně postižených regionech požadují města následující:

„Za klíčové považujeme nutnost nalezení účinného nástroje
k tomu, aby obec měla možnost ovlivnit, kdo se stane jejím
občanem v případě, že tento je plně závislý na formách pod­
pory státu. Jinými slovy, aby byla zajištěna motivace pro
takovéto osoby, nově přicházející do obce, dodržovat zákony
a pravidla soužití. Nabízí se např. forma souhlasu obce s umís­
těním v dotovaném sociálním bydlení, na ubytovnách atd.,
možnou alternativou je i opětovné zavedení přechodného
pobytu a zavedení zkušební doby (např. 3 roky) pro získání
trvalého pobytu, a to po vyjádření obce, stejně jako tomu je
v některých státech EU, např. v Německu, v Nizozemí a jinde.
Jen takto lze dosáhnout zamezení nekontrolovatelné vnitřní
migrace, na druhou stranu pak trvale budovat sociální kom­
petence kontinuální sociální prací, pro tyto nové občany
obce,“ upřesňuje primátor Karviné Ing. Jan Wolf.  

Starostové se shodli, že je nezbytné řešit plnohodnotné
alternativy za zrušený statut bezdoplatkových zón, které
v době své platnosti stabilizovaly sociální situaci v zasaže­
ných částech města, sloužily i jako motivace pro občany, že
je potřeba pracovat na občanském soužití a plnit si své povin­
nosti vyplývající z bydlení v dané lokalitě. 

„Není přece normální vybydlovat za tichého souhlasu
a finanční podpory státu další a další byty, ničit vchody, naru­
šovat občanské soužití, svým způsobem života ohrožovat
své okolí a způsobovat tak majetkovou újmu vlastníkům
bytů v okolí, které si pořídili za své celoživotní úspory. Tím,
že pro okolí je takovýto systém neúnosný, odcházejí lidé
žijící běžným způsobem života z daných lokalit, což uvolňuje
byty, do nichž se stěhují další sociálně problémové osoby
a začínají se tak vytvářet vyloučené lokality. Celý tento prob­
lém vznikl tzv. v sociální reformě oddělením výkonu sociální
práce a výplaty sociálních dávek. Viníkem je tedy stát a v tuto
chvíli nám neumožňuje jakékoliv řešení tohoto problému,“
argumentuje primátor Karviné. 

„Ten problém je daleko širší a Ústavní soud rozhodl bez
znalosti dané situace. Bezdoplatkové zóny byla jediná páka,
kterou jsme měli v ruce,“ konstatuje orlovský místostarosta
Miroslav Koláček. Stejný názor zastává i druhá místosta­
rostka Orlové Bc. Naděžda Kubalová: „Málokdo si dovede
představit problémy starousedlíků. Tito lidé, kteří žili v dané
lokalitě od narození, vše si vybudovali vlastníma rukama,
poctivě chodí do práce, chovají se slušně a k sousedům ohle­
duplně, jsou mnohdy nuceni opustit svůj rodný dům a odstě­
hovat se. Ruší je hlučné chování nepřizpůsobivých sousedů
až do rána, ze zahrádek jim mizí úroda, jsou obtěžovány

MĚSTA VYZVALA PARLAMENT, ABY OBCHOD
S CHUDOBOU ŘEŠIL SYSTÉMOVĚ
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jejich děti či vnuci, tu jim někdo z oploceného pozemku
ukrade kolo, tam jim zmizí ze sklepa sekačka, a tak bychom
mohli pokračovat. Přičemž nemají šanci svůj dům v takovéto
lokalitě prodat. Snad jen dalšímu „obchodníkovi s chudo­
bou.“

„Města si zřizují městskou policii, která dohlíží na dodržo­
vání pořádku, ale není přece možné, aby strážníci hlídali
nepřetržitě lokality, kde se rozmohl byznys s chudobou a tito
„obchodníci“ parazitují na systému. To bychom těch strážníků
museli mít několikanásobně více, což není možné. Už teď

nás činnost městské policie stojí ročně 55 mil. Kč,“ konstatuje
starosta Orlové Miroslav Chlubna a dodává: „Prvotně jsme
vyzvali města, která měla bezdoplatkové zóny, aby se k naší
výzvě přidala. Dnes již víme, že tento problém postihuje
i další obce. Proto, kdo chce, aby tento problém stát řešil
systémově, může se k naší výzvě připojit. Budeme moc rádi,“
uzavírá orlovský starosta Miroslav Chlubna.

Aktuálně se k výzvě Orlové připojila tato města: Ostrava
– Jih, Bruntál, Sokolov a Karviná.

(NC) ■

CÍLEM JE ZLEPŠIT KVALITU ŽIVOTA VE MĚSTĚ

Memorandum o spolupráci stvrdili svým podpisem starosta
města Orlové Mgr. Miroslav Chlubna a generální ředitel spo­
lečnosti Heimstaden Czech Mgr. Jan Rafaj, MBA.

Obě strany tímto memorandem projevují zájem sdílet své
zkušenosti a znalosti a spolupracovat na postupném zlepšování
podmínek bydlení především v problematických lokalitách
města Orlové.

„Společně se budeme snažit o maximální kvalitu života
v Orlové. Naší vzájemnou pravidelnou a přímou komunikací
chceme společně rychle a efektivně reagovat na požadavky
našich nájemníků v Orlové. Ať už technického rázu či v rámci
občanského soužití,“ uvedl jednatel a generální ředitel společ­
nosti Heimstaden Jan Rafaj a dodal: „Podporujeme Orlovou
a komunitní a společenský život v ní. I proto se stáváme význam­
ným partnerem Orlovského adventu.“

Město od podpisu memoranda očekává, že společnost Heim­
staden bude v problematických lokalitách důsledně identifi­
kovat nájemce, kteří porušují povinnosti sjednané v nájemní
smlouvě, dobré mravy v domě nebo jiným způsobem porušují
platné právní předpisy. „Věřím, že těmto lidem společnost
Heimstaden neprodlouží při nejbližší příležitosti jejich nájemní
smlouvy, nebo dojde k výpovědi stávající nájemní smlouvy.
Zároveň vítám úroveň spolupráce a komunikace, kterou jsme
vzájemně nastavili. My i Heimstaden jako velký poskytovatel
nájemního bydlení v Orlové, máme společný zájem na tom,
aby se tu lidem žilo dobře a mohli jsme jim rychle a účinně
pomoci se všemi problémy, které s bydlením souvisí,“ zdůraznil
starosta Orlové Miroslav Chlubna.

Zástupci města si také hodně slibují od společného stanovení
principů pro posuzování zájemců o pronájem bytů společnosti
Heimstaden na území města, a to v případě osob, které nemají
v Orlové trvalý pobyt delší než 12 měsíců. Vzájemná spolupráce
by měla být pravidelně vyhodnocována.  

Podobná memoranda chce Orlová uzavřít s bytovými družst­
vy a s dalšími většími pronajímateli bytů na území města.

(NC) ■

Pietní akt k připomenutí 103. výročí vzniku Československa
proběhl 28. října u památníku v areálu orlovského hřbi-
tova.



4

e-mail: orlovske.noviny@muor.cz Město Orlováwww.mesto-orlova.cz

Po loňském úspěchu v soutěži o titul Alej roku, kterou
každoročně vyhlašuje spolek Arnika, můžete letos svým
hlasem podpořit Tyršovu alej ve staré Orlové. Tuto alej do
soutěže navrhla Květoslava Vítová, kterou mnozí znáte,
coby skvělou průvodkyni Zámeckým parkem.

„Tato lipová alej se nachází v historickém jádru našeho
města a je jednou z našich nejstarších alejí. Plynule navazuje
na Zámecký park s významnou lipovou alejí. Lemuje dnešní
Tyršovu ulici. Po obou stranách ulice dříve byly chodníky
a bohatá výstavba vilek a domů s okrasnými zahradami.
Nechyběla zde ani velmi významná škola pro region ­ Polské
reálné gymnázium J. Slowackeho v Orlové­Obrokách.
Vzniklo v roce 1909 a bylo jednou z prvních středních škol
v Těšínském Slezsku. Vyučovalo se zde do roku 1962 a poté
přešla výuka do Orlové­Lazů, následně v letech 1993­2009
do Karviné. Na místě Polského reálného gymnázia byl pos­
taven velmi zajímavý památník, který se těší zájmu občanů,“
přibližuje historii aleje Květoslava Vítová.

Místostarostka Bc. Naděžda Kubalová k tomu dodává:
„Vysázena alej spojovala starou Orlovou s mladší částí města
dnešní Orlovou­Lutyní. Lípy dodnes poskytují stín lidem,
úkryt ptákům a drobným živočichům, evokují vzpomínky
seniorů. Lidé tudy chodili do práce, do kostela, na nákupy,
na trhy, za zábavou či k lékařům, neboť stará Orlová byla
centrem vzdělanosti, kultury i sportu. O zdraví stromů v aleji
pečuje zahradnická firma. Léty některé stromy chybí, ale
věříme v jejich postupnou obnovu.“

Bohužel výstavba domů i budova gymnázia vlivem pod­
dolování ze šachet a následnou demolicí staveb je již minu­

lostí a život našich předků připomíná už jen nádherná lipová
alej. 

Orlované, podpořte svoji Tyršovu alej. Hlas jí můžete
poslat zde: https://alejroku.cz/2021/tyrsova­alej­v­orlove

(NC) ■

HLASUJTE PRO TYRŠOVU ALEJ V ORLOVÉ!

ORLOVANÉ UCTILI
PAMÁTKU VÁLEČNÝCH
VETERÁNŮ

11. listopadu v 11 hodin si
naše město připomnělo Den
válečných veteránů. U pa­
mátníku U Kapličky v centru
města položili kytice květů
nejen představitelé města
Orlové, ale i zástupci škol,
školek, DDM, organizací
a institucí na území města.
Všichni si tak připomněli
památku padlých účastníků
obou válek a v neposlední
řadě i účastníků zahranič­
ních misí.
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Využijte poslední šanci získat dotaci na nový ekologický
zdroj tepla před zákazem provozu starých kotlů v září 2022.

Moravskoslezský kraj plánuje v polovině příštího roku vyhlá­
šení 4. výzvy k podávání žádostí o kotlíkovou dotaci. Aby
mohl občanům dotaci na nový zdroj tepla poskytnout a výzvu
vyhlásit, musí prokázat jejich zájem. Je potřeba, aby zájemci
o kotlíkovou dotaci vyplnili tento jednoduchý dotazník. Dota­
zník najdete na adrese: https://1url.cz/@kotliky4.

Čím více zájemců se přihlásí, tím více finančních pro­
středků bude mezi občany kraje rozděleno. V dotazníku
vyplníte pouze své osobní údaje, místo výměny kotle a typ
kotle, který si chcete z dotace pořídit (jedná se pouze o před­
poklad). Vámi zadané údaje budou použity výhradně pro
účely podání krajského projektu na Ministerstvo životního
prostředí.

Budete­li mít zájem, budeme vám zasílat na uvedenou
e­mailovou adresu informace o aktuálním dění (vyhlášení
výzvy k podání žádosti, termín odeslání žádosti v elektronické
podobě apod.)

Dotace bude poskytována vlastníkům nebo spoluvlastníkům
rodinných domů, bytů v bytovém domě, nebo trvale obývaných
staveb pro rodinnou rekreaci, a to formou dotace ve výši 95 %
ze způsobilých výdajů, nejvýše však:

Některé obce a města poskytnou příspěvek ze svého rozpočtu,
o který se může dotace ještě navýšit.

Žadatel musí v nemovitosti, kde proběhne výměna zdroje
tepla, trvale bydlet. Pokud zde nemá trvalý pobyt, doloží
čestné prohlášení, že má v nemovitosti bydliště. Roční
čistý příjem žadatele a všech osob žijících v nemovitosti
nesmí být v průměru vyšší než 170 900 Kč na 1 osobu za
rok 2020 (u dětí a studentů do 26 let je počítáno s nulovým
příjmem).

Příjmy se nedokládají v případě, že k datu podání žádosti
o kotlíkovou dotaci:
■ žadatel a všechny osoby žijící v nemovitosti pobírají starobní

nebo invalidní důchod 3. stupně,
■ žadatel je nezletilý nebo student denního studia do 26 let

a je jediným vlastníkem nemovitosti,
■ žadatel v období od 1. 1. 2020 do doby podání žádosti o pod­

poru pobíral dávky v hmotné nouzi nebo příspěvek na bydlení
(není nutné po celou dobu).

Z dotace bude možné uplatnit výdaje za výměnu kotle, které
vznikly po 1. 1. 2021.

(OVŽP) ■

MÁTE ZÁJEM O KOTLÍKOVOU DOTACI?
DEJTE NÁM TO VĚDĚT!

ŠESTNÁCT ORLOVSKÝCH TÝMŮ SOUTĚŽÍ
VE TŘÍDĚNÍ ODPADŮ

Zde neplatí, “KDO SI HRAJE, NEZLOBÍ, neboť tato hra
by měla spíše odpovědět na otázku, zda je možné vědomě
snížit množství směsného odpadu, když budeme co nej­
pečlivěji třídit. Pokud opravdu přihlášené týmy prokáží, že
proti loňskému roku dosáhly pomocí třídění vyšší efektiv­
nosti, tedy snížení množství směsného komunálního odpadu,
mohou být stanoveny podmínky pro všechny. S pomocí
těchto podmínek pak mohou být stanovena kritéria, pomocí
nichž by nemuselo docházet k razantnímu navýšení poplatku
za likvidaci komunálního odpadu. 

Soutěž ve třídění odpadů začala 1. října 2021 a přihlásilo
se  do ní 16 týmů. Uběhl tedy první měsíc soutěže. Každý
tým obhospodařuje 5 nádob na komunální směsný odpad.
Za zmínku stojí, že jednotlivé týmy mají své pojmenování.
Soutěží Domkaři, Pohoda, Náhoda 1, Náhoda 2, A je to!,
Šikulové, Starousedlíci Na Stráni, Greta1, EKO tým, Minod,

Čistota, Studánka, Senioři, Třídiči, My třídíme, Sousedé.
Na webových stránkách soutěže https://tridim.nam.cz/sou­
tez­obcanu/ vidí soutěžící týmy průběžné pořadí. Takže vědí,
zda mají ve třídění přidat a bojovat o lepší umístění. Z pěti
nejlepších třídičů vylosujeme tři týmy, které odměníme 5­
ti tisícovou poukázkou na nákup zboží, které budou potře­
bovat pro údržbu či zkrášlení zahrady nebo domu.  

Je nutno podotknout, že město Orlová jako jedno z mála
měst v ČR, má na všech popelářských vozech instalován
systém pro vážení odpadu. Díky tomu je schopno s týdenní
periodou publikovat sběr odpadu v Orlové. Věříme, že díky
těmto informacím, se nám všem podaří lépe třídit.  

Jsme přesvědčeni, že „domkaři“ dokáží vědomě zlepšit
třídění. Otázkou však zůstává, jak se ke třídění postaví lidé
žijící na sídlištích. 

Bc. Naděžda Kubalová, místostarostka ■
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Licitace nájmu u bytu: 0+1

Adresa a číslo bytu: F. S. Tůmy č. p. 1242,
Orlová-Lutyně, byt č. 38

Velikost a kategorie: 0+1, I. kategorie,
4. nadzemní podlaží

Další údaje: byt se nachází v osmipodlažním
obytném domě č. p. 1242 na V. eta­
pě, dům má plastová okna a je zate­
plen

Plocha pro výpočet
nájemného: 27,74 m2

Celková obytná
plocha bytu: 28,24 m2

Vyvolávací cena: 50,00 Kč/m2/měsíc

Termín a místo 15. 12. 2021 v 15:00
v Domě kultury města Orlová 

Termíny prohlídek 6. 12. 2021 od 15:00 do 15:30
bytu: 7. 12. 2021 od 10:00 do 10:30

Licitace nájmu u bytu: 0+1

Adresa a číslo bytu: F. S. Tůmy č. p. 1241,
Orlová-Lutyně, byt č. 54

Velikost a kategorie: 0+1, I. kategorie,
8. nadzemní podlaží

Další údaje: byt se nachází v osmipodlažním
obytném domě č. p. 1241 na V. eta­
pě, dům má plastová okna a je zate­
plen

Plocha pro výpočet
nájemného: 27,74 m2

Celková obytná
plocha bytu: 28,24 m2

Vyvolávací cena: 50,00 Kč/m2/měsíc

Termín a místo 15. 12. 2021 v 15:00
v Domě kultury města Orlová 

Termíny prohlídek 6. 12. 2021 od 15:00 do 15:30
bytu: 7. 12. 2021 od 10:00 do 10:30

Licitace nájmu u bytu: 0+1

Adresa a číslo bytu: F. S. Tůmy č. p. 1242,
Orlová-Lutyně, byt č. 40

Velikost a kategorie: 0+1, I. kategorie,
5. nadzemní podlaží

Další údaje: byt se nachází v osmipodlažním
obytném domě č. p. 1242 na V. eta­
pě, dům má plastová okna a je zate­
plen

Plocha pro výpočet
nájemného: 27,74 m2

Celková obytná
plocha bytu: 28,24 m2

Vyvolávací cena: 50,00 Kč/m2/měsíc

Termín a místo 15. 12. 2021 v 15:00
v Domě kultury města Orlová 

Termíny prohlídek 6. 12. 2021 od 15:00 do 15:30
bytu: 7. 12. 2021 od 10:00 do 10:30

Licitace nájmu u bytu: 0+1

Adresa a číslo bytu: F. S. Tůmy č. p. 1241,
Orlová-Lutyně, byt č. 68

Velikost a kategorie: 0+1, I. kategorie,
8. nadzemní podlaží

Další údaje: byt se nachází v osmipodlažním
obytném domě č. p. 1241 na V. eta­
pě, dům má plastová okna a je zate­
plen

Plocha pro výpočet
nájemného: 27,74 m2

Celková obytná
plocha bytu: 28,24 m2

Vyvolávací cena: 50,00 Kč/m2/měsíc

Termín a místo 15. 12. 2021 v 15:00
v Domě kultury města Orlová 

Termíny prohlídek 6. 12. 2021 od 15:00 do 15:30
bytu: 7. 12. 2021 od 10:00 do 10:30
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Licitace nájmu u bytu: 0+2

Adresa a číslo bytu: F. S. Tůmy č. p. 1241,
Orlová-Lutyně, byt č. 21

Velikost a kategorie: 0+2, I. kategorie,
3. nadzemní podlaží

Další údaje: byt se nachází v osmipodlažním
obytném domě č. p. 1241 na V. eta­
pě, dům má plastová okna a je zate­
plen

Plocha pro výpočet
nájemného: 27,74 m2

Celková obytná
plocha bytu: 28,24 m2

Vyvolávací cena: 50,00 Kč/m2/měsíc

Termín a místo 15. 12. 2021 v 15:00
v Domě kultury města Orlová 

Termíny prohlídek 6. 12. 2021 od 15:00 do 15:30
bytu: 7. 12. 2021 od 10:00 do 10:30

■ bližší informace k licitaci získáte na odboru správy majetku
a hospodářské správy na telefonním čísle 596 581 325
(p. Blanka Kaczorová), 

■ bližší informace k prohlídce a stavu výše uvedeného bytu
získáte na telefonním čísle 596 581 226 nebo 734 765 619
(p. Kateřina Nosková)

Prvního kola licitačního řízení se proto mohou zúčastnit obča­
né Evropské unie a dlouhodobě pobývající rezidenti na území
Evropské unie starší 18 let, způsobilí k právním úkonům,
kteří:
■ mají trvalý a prokazatelný pobyt na území města, a to nepře­

tržitě po dobu posledního jednoho roku nebo
■ mají místo trvání zaměstnání v Orlové na dobu neurčitou,

případně již 3 roky trvající zaměstnání ve městě Orlová

Licitačního řízení se mohou zúčastnit občané, kteří splňují
tyto podmínky 
■ nemají úřední adresu trvalého pobytu na území ČR shodnou

s adresou ohlašovny MěÚ
■ nejsou dlužníky vůči městu Orlová
■ nebydlí na základě ubytovací smlouvy na ubytovně
■ nevlastní byt nebo obytný dům ani nejsou členem bytového

družstva, nebydlí v samostatném bytě v domě svých rodičů
(platí i pro manžela/ku, druha/družku) a nemá uzavřený jiný
nájemní vztah,

■ není vlastníkem či spoluvlastníkem nemovitosti určené
k bydlení, pokud tento spoluvlastnický podíl zabezpečuje
bydlení v samostatné bytové jednotce, přičemž tuto pod­

mínku musí splňovat i další členové společné domácnosti,
kteří mají v bytě bydlet, 

■ nejsou zapsáni v insolvenčním rejstříku
■ nepobírají opakující se dávky hmotné nouze (netýká se obča­

nů, kteří pobírají dávky sociální péče na zvláštní pomůcky
pro těžce zdravotně postižené či dávky státní sociální podpory
vyplácené úřadem práce nebo dávky nemocenského pojiš­
tění), a to nepřetržitě po dobu šesti měsíců předcházející
datu licitačního řízení. Společně posuzované osoby, které
žijí ve společné domácnosti s osobou, která pobírá tyto
dávky, se zúčastnit mohou po doložení potvrzení o vlastním
příjmu po dobu minimálně jednoho roku před konáním lici­
tace (např. zaměstnání, důchod, rodičovský příspěvek)

■ nebyl jim ukončen nájemní vztah k městskému bytu v Orlové
výpovědí na základě důvodů uvedených v § 2291, odst. 2
zákona č. 89/2012 Sb. ObčZ, v platném znění, s výjimkou,
že již uběhla lhůta jednoho roku od výpovědi a sjednání
nápravy. Stejný postup město uplatní v případě, že nájem
bytu skončil uplynutím doby určité a nájemní smlouva nebyla
prodloužena z důvodu porušení povinností nájemce

■ budou schopni pravidelně hradit nájemné a služby spojené
s užíváním bytu, což potvrdí čestným prohlášením při lici­
tačním řízení. Při podpisu nájemní smlouvy prokáže schop­
nost hradit nájemné a služby spojené s užíváním bytu
potvrzením zaměstnavatele o svém průměrném výdělku
nebo potvrzením Okresní správy sociálního zabezpečení
o výši důchodu

Průběh licitace
Zájemci se k licitaci dostaví s platným občanským průkazem

nebo jiným platným dokladem totožnosti nebo úředně ověřenou
plnou mocí zmocňující ho k licitaci. Zájemci o licitaci čestným
prohlášením, které obdrží při licitačním řízení, uvede údaje,
které jsou pro konkrétní licitační řízení vyhlášeny jako podmínka
účasti. Licitace probíhá tak, že v úvodu členové komise zkon­
trolují platnost dokladů totožnosti u uchazečů o licitaci, popřípadě
ověřenou plnou moc. Poté každý zájemce obdrží obálku s lístkem
opatřeným úředním razítkem aoznačením bytu, o jehož nájemné
se vede licitace.  Zájemce obdrží rovněž čestné prohlášení kpoža­
dovaným skutečnostem. Uvedení nepravdivých údajů včestném
prohlášení bude mít za následek vyloučení ze stávající licitace
a vyloučení z účasti na licitacích na dobu jednoho roku. Zájemce
napíše na lístek čitelně výši částky za 1m2/měsíčně, kterou je
ochoten zaplatit za nájem bytu v Kč/m2/měsíčně. Tato částka
nesmí být nižší než vyvolávací cena. V čestném prohlášení
zakroužkuje účastník licitace pravdivé údaje, čestné prohlášení
podepíše aodevzdá komisi, která ověří správnost vyplnění údajů,
zda souhlasí sdokladem totožnosti či plnou mocí. Po shromáždění
všech nabídek komise zjistí pořadí nabízených částek za
1m2/měsíčně a jména příslušných zájemců. Zájemce s nejvyšší
částkou za 1m2/měsíčně získává právo uzavřít nájemní smlouvu.
Další v pořadí se stávají náhradníky pro případ, že by mezi vybra­
ným zájemcem a městem Orlová nedošlo do 15 dnů od výzvy
k uzavření nájemní smlouvy z jakýchkoli důvodů. Při rovnosti
vítězné nabídky několika uchazečů bude rozhodovat losování
provedené přímo za účasti zájemců o byt. 
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Datum a hodina ukončení podávání nabídek: do 11:30
hod., dne 13. 12. 2021

Nabídky budou vyhodnoceny dne: 15. 12. 2021
V případě zájmu je možné, po telefonické dohodě – tel.:

596 581 129 – Mária Borová, si nabízené věci, od 24. 11. 2021,
prohlédnout a získat případné další informace vztahující se
k nabízené věci. Zájemce, nabízející nejvyšší kupní cenu nabí­
zené věci, bude informován a vyzván k uzavření kupní smlouvy
písemnou formou. 
Způsob podávání nabídek:

V případě zájmu o koupi některé z nabízených věcí, doručí
zájemce písemnou nabídku v zalepené neporušené obálce
na adresu: Městský úřad Orlová, Odbor vnitřních věcí a živ­
nostenský úřad, Osvobození 796, 735 14 Orlová­Lutyně.
Obálka musí obsahovat:
■ označení věci, kterou chce zájemce koupit 
■ nabízenou kupní cenu (číslicí i slovy)
■ jméno, příjmení a kontaktní adresu, případně další

kontaktní údaje zájemce 
Obálka musí být zřetelně označena slovy: „NEOTVÍ-

RAT“ s uvedením věci, kterou chce zájemce koupit.
V případě, že zájemce chce koupit vícero věcí z nabíze-

ných předmětů, je nezbytné doručit každou nabídku ve

VÝZVA: MĚSTO ORLOVÁ NABÍZÍ K PRODEJI NÍŽE
UVEDENÉ VĚCI 

23/2018 - dámské jízdní kolo růžové reflexní barvy s nápisem
BIKE SPRINTER, černé sedlo s nápisem Admirál, výrobní
číslo C99012846 

25/2018 - dětský sportovní kočárek v zelené barvě s pláštěnkou
a brašnou

36/2018 - dětské jízdní kolo zn. LANDER v modré barvě

47/2018 - pánské jízdní kolo zn. AUTHOR, růžové a zele­
nomodré barvy a černými plastovými blatníky

37/2018 - dětské jízdní kolo zn. MATTANELLI s postranními
kolečky žlutomodré barvy

zvláštní obálce s označením předmětné věci, tj. počtu nabí-
dek odpovídá počet obálek.
Upozornění pro zájemce:
■ NABÍZENÉ VĚCI BUDOU PRODÁNY ZA NEJVYŠŠÍ

NABÍDNUTOU CENU
■ CHYBNĚ OZNAČENÉ OBÁLKY NEBO NEÚPLNĚ

OZNAČENÉ OBÁLKY BUDOU VYŘAZENY 
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Energetická společnost ČEZ se připojuje k celorepublikové
akci Milostivé léto, která umožňuje dlužníkům zbavit se exe­
kucí, pokud je mají u veřejnoprávních institucí a společností
s většinovým podílem státu. Pro občany s dluhy za energie
ČEZ spouští speciální webovou stránku www.cez.cz/cs/milos­
tive­leto, kde zájemci najdou přesný návod, jak postupovat.
Jednorázovou šanci mohou využít desítky tisíc dlužníků v exe­
kucích, a to do 28. ledna 2022.

Milostivé léto je akce vyhlášená zákonem, která umožňuje
dlužníkům zbavit se úroků a nákladů exekuce u dluhů vůči
veřejnoprávním institucím a společnostem s většinovým podí­
lem státu. Vedle exekucí například za neuhrazené nájemné,
zdravotní pojištění nebo pokuty za jízdu „na černo“, mohou
této příležitosti využít i dlužníci za energie u ČEZ, které vymáhá
exekutor. Princip Milostivého léta spočívá v úhradě původní
dlužné částky (jistiny) a poplatku exekutorovi 908 Kč, všechny
ostatní úroky a náklady exekuce, které k dluhu časem přibyly,
ČEZ odpustí.

ČEZ SE ZAPOJUJE DO MILOSTIVÉHO LÉTA:
PŘÍLEŽITOST ZBAVIT SE DLUHŮ ZA ENERGIE 

Odstartoval letošní ročník iniciativy Movember, který
upozorňuje na důležitost prevence proti rakovině prostaty
a varlat.

Kampaň Movember se snaží ve spolupráci s Nadačním
fondem Muži proti rakovině oslovit jak ohroženou skupinu
mužů ve věku 15–35 let, tak i muže nad 35 let věku. Na
webu naleznete důležité informace jak o samovyšetření, tak
i o tom, kdy je čas navštívit lékaře.

Iniciativa #Movember pak má za cíl pomáhat v osvětě
a získat prostředky na prevenci sebevražd, rakoviny varlat
a prostaty. Na preventivní urologické vyšetření bez před­
chozího doporučení se můžete objednat třeba do havířovské
nemocnice na telefonním čísle: 800 424 2 42. 

Připojte se k Movemberu i vy! Bavte se a udělejme spo­
lečně správnou věc. Orlováci, ale nejen ti, se mohou zapojit
do skupiny "ORLOVÁ MO TEAM", do které se dostanete
přes QR kód.

VERCAJK V CAJKU

Jak postupovat při zbavení se dluhu za energie v exekuci:
1. Kontaktujte exekutora pro vyčíslení jistiny
2. Zaplaťte nesplacenou jistinu a poplatek exekutorovi
3. Požádejte o potvrzení zastavení exekuce
4. Jistinu a poplatek exekutorovi je potřeba uhradit v období

do 28. ledna 2022
„Dlouhodobě se snažíme být ohleduplnou a zodpovědnou

firmou, což se promítá i do vztahů s našimi zákazníky. ČEZ
Prodej už nyní v individuálních případech umožňuje snížení
či odpuštění úroků z prodlení nebo nákladů na vymáhání. Akci
Milostivé léto vítáme jako systematický krok, protože pro
celou řadu dlužníků v exekuci může jít o jediný způsob, jak
se vymanit z dluhové pasti a začít normálně žít,“ říká Kateřina
Bohuslavová, ředitelka útvaru ESG Skupiny ČEZ.

Více informací také na –Co je Milostivé léto a jak to funguje
Nedlužím státu (nedluzimstatu.cz)

(SOB) ■

DOTAZ: Rád bych se zeptal, zda současná situace nedos­
tatku stavebního materiálu a zvýšených cen nějak ovlivní
stavbu náměstí. A pokud ano, jak? Myslím tím především
termín.

ODPOVÍDÁ ODBOR ROZVOJE A INVESTIC: Termín
stavby byl již posunutý z důvodu problémů při překládání
podzemních sítí na květen 2022 a v současné době je dosta­
čující. Většina materiálu je již na stavbě nebo je dlouhodobě
zajištěna. Současná situace by na dokončení náměstí již
neměla mít vliv. Pokud se ještě nějaké problémy objeví,
budou operativně řešeny. Samozřejmě, že případná epide­
mická opatření nebo karantény ještě stavbu ovlivnit mohou,
ale buďme optimističtí. (re) ■

VY SE PTÁTE
– MY ODPOVÍDÁME
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DĚKUJEME! Jedno slovo s velkým významem. Děti ze 4.
třídy, tzv. „žabičky“, z Mateřské školy Ke Studánce 1033
z Orlové­Lutyně posílají poděkování bohumínské firmě
BONATRANS GROUP, jmenovitě Mgr. Davidu Němcovi,
který nám nabídl možnost, požádat jmenovanou firmu o finanč­
ní podporu v rámci firemního grantového programu BONA­
GRANTY. 

Jsme rádi, že se vedení firmy líbil náš projekt „Děti na kolech“.
Cílem je celoročně děti v rámci dopravní výchovy seznamovat
se základními pravidly chování při jízdě na kole, koloběžce či

odrážedle, znát základy bezpečné jízdy a ochrany zdraví před
úrazem a zdokonalovat své pohybové dovednosti.  

Díky poskytnutému finančnímu daru jsme mohli dětem zakou­
pit tři nová kola ­ odrážedla a tři koloběžky, které obohatily náš
„vozový park“. Děti velmi těší, že během krásných podzimních
dnů mohly využívat vozítka ke hře na školní zahradě, zdolávat
připravené překážkové dráhy, poznávat dopravní značky a zdo­
konalovat svou jízdu na odrážedlech a koloběžkách. 

Ještě jednou děkujeme a těšíme se na další spolupráci.
Pavla Zajícová, MŠ Ke Studánce ■

DÍKY DARU JSME OBOHATILI „VOZOVÝ PARK“

K podzimním tématům vzdělávacího programu v naší
mateřské škole patří i téma lesa. Aprotože je pro předškolní
děti nejlepší prožitkové učení, pozvaly děti a učitelky dvou
tříd na návštěvu pana myslivce. Na návštěvu se připravily,
protože sbíraly, ve školce i s rodiči, žaludy a kaštany pro
zvířátka na zimu. A ty předaly panu myslivci.

Odměnou za jejich snahu bylo „myslivecké povídání“.
Děti se dozvěděly zajímavosti o lesních zvířatech. O těch,
která žijí v lesích poblíž Orlové, i v blízkých Beskydech.
Zjistily, že nejen zajíci, srnky a veverky, ale i divoká prasata,
lišky, vlci, medvědi a jeleni obývají tyto lesy.

Povídání o zvířatech doplnily úkoly, kupříkladu poznávání
zvířecích stop. Myslivec také odpovídal na spoustu dotazů.
Co zvířátka rády jedí? Čím je můžeme v zimě krmit, aby­
chom jim neublížili? Kde je nejbližší krmelec? Děti si mohly
vyzkoušet myslivecký klobouk i různé dalekohledy a také
prohlédnout loveckou pušku. 

Děkujeme panu Klimešovi za milé, zajímavé a poučné
myslivecké povídání.

Děti a učitelky ze tříd Zajíčků, Soviček, MŠ Lesní ■

MYSLIVECKÉ POVÍDÁNÍ 
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Letošní Výstava spolkové a klubové činnosti je úspěšně
za námi. Opět jsme viděli dokonalou přehlídku volnočaso­
vých aktivit našich občanů. Jednašedesát vystavovatelů pre­
zentovalo svou činnost. Někteří pouze prostřednictvím
fotografií bez osobní účasti, jiní dokonalou ukázkou své
tvorby a osobní prezentací. 

Velkoryse pojala svou účast na výstavě naše polská part­
nerská města. Rydultowy dorazily tradičně s krásnou pre­
zentací a bohatým zastoupením, Czechowice­Dziedzice
přijely netradičně s ochutnávkou skvělých koláčků. Málokdo
dokázal odolat pokušení ochutnat tuto polskou dobrotu.

Městský sportovní klub lákal zejména děti a mládež, městská
knihovna připomněla své výročí, členové Místní organizace
Českého červeného kříže pojali svou prezentaci edukačně.
Nechyběly ani dokonalé výrobky orlovských žen i seniorů. Vče­
laři nabízeli med a rybáři dokonce rybí karbanátky. Vplné sestavě
byli na výstavě i naši kaktusáři v čele s úžasným Lubomírem
Otiskem. Poprvé se prezentovala i Botanická zahrada Otakara
Potyky. Na svém místě byla i expozice našich chovatelů…

Možná to byl covid­19, který však této úžasné prezentaci
volnočasových aktivit vzal lesk. Byla to pěkná výstava, ale
zdaleka to nebylo to, na co jsme byli zvyklí z minulých let.
Samozřejmě, je jiná doba. Lidé, které jsme na výstavě u stán­
ků tradičně potkávali, už mnohdy nejsou mezi námi a mladí
se do celé řady spolků a klubů zrovna nehrnou. Spíše je lákají
počítačové hry než včelstvo, pěstování kaktusů či soutěže
dobrovolných hasičů. 

Chybělo i to neuvěřitelné množství návštěvníků. Mnozí
si tuto výstavu sice nenechali ujít, ale celá řada lidí se tam

s ohledem na covid nevypravila. A ti, kteří přišli a neměli
u sebe certifikát o očkování nebo prodělání nemoci, nebo
aktuální test, byli posláni zpět do svých domovů. 

Bohužel, takto se na výstavu nedostaly ani třídy dětí
z mateřských škol z Orlové. Bylo smutné, když si učitelka
skupinky dětí zapomněla vzít s sebou mobil s certifikátem
o očkování a nepomohl ani telefonát ředitelky školky
s potvrzením, že paní učitelka je skutečně očkovaná a v pří­
padě kontroly přiveze její kabelku s mobilem ze třídy. Místo
toho jí sice jeden z organizátorů nabídl, že si může odskočit
udělat samotest, ale nešťastná učitelka si v té kabelce nechala
i peněženku, takže by si test nemohla ani koupit. Podobně
na tom byly i dvě další třídy malých školáků. I tady si jejich
učitelky vzaly pouze klíče. Možná, že právě tady byla pří­
ležitost pro organizátory použít zdravý rozum a udělit výjim­
ku. Škoda, že jsme občas papežštější než papež. Přičemž
i člověk s certifikátem o očkování může být covid pozitivní
a nemusí o tom vůbec vědět. A věřte, že vím, o čem mluvím.

(NC) ■

OHLÉDNUTÍ ZA JUBILEJNÍ VÝSTAVOU SPOLKOVÉ A
KLUBOVÉ ČINNOSTI 
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Z ORLOVÉ DO BOHUMÍNA
A ZPĚT

Na velké dopravní komplikace se musí od poloviny lis­
topadu připravit řidiči i cestující autobusových linek, kteří
jezdí z Bohumína směrem na Karvinou a zpět. Silnici první
třídy I/67 čeká rekonstrukce. 

V úseku vedoucím od kruhového objezdu ve Skřečoni až
po křižovatku ulic Bohumínská a Bezručova v Dolní Lutyni
bude Ředitelství silnic a dálnic ČR dělat nový povrch.

Plánovaná stavební akce nepotěší ani šoféry, kteří denně
dojíždějí za prací směrem na Bohumín a zpět. Od 19. lis­
topadu do 4. prosince se po hlavním tahu bude jezdit pouze
jedním směrem, a to z Dolní Lutyně do Bohumína. Řidiče
čeká v místech, kde budou probíhat stavební práce, kyva­
dlový provoz řízený pracovníky stavby, mimo pracovní
dobu pak přenosnými semafory. 

Směrem z Bohumína do Dolní Lutyně bude nutné využít
objízdnou trasu po ulici 1. máje a Staré cestě. To se netýká
autobusové dopravy, nicméně cestujících se stavební práce
přesto dotknou. Během jednotlivých etap totiž dojde k dočas­
nému zrušení čtyř autobusových zastávek v obou směrech.

Zastávka Na kopci v Bohumíně­Skřečoni nebude v pro­
vozu od 23. do 24. listopadu a od 3. do 4. prosince. Zastávka
V polích bude zrušena od 25. do 26. listopadu a od 1. do
2. prosince a zastávky Zbytecká a Na kopci v Dolní Lutyni
od 27. do 30. listopadu. (re) ■

Tak asi takhle by si děti ze ZŠ K. Dvořáčka mohly prozpě­
vovat cestou z pěveckého soustředění.  Ale popořádku. Po
dlouhé, skoro dvouleté pauze mohli konečně v druhé půlce
října zpěváci sborů Sluníčko, Sněženka a Kopretina vyjet na
pěvecké soustředění do Valašských Klobouků. 

V rámci hygienických opatření jely děti z prvního a druhého

stupně zvlášť. Počasí přálo oběma partám a hlavně – všechny
sbory zvládly na soustředění spoustu práce na svých pěveckých
programech. Vhotelu Jelenovská měli všichni perfektní zázemí
a servis, personál byl velmi vstřícný a děti si pobyt při zpívání,
v přírodě i třeba v bazénu opravdu užily a utužily se i dětské
kolektivy. 

A také to přineslo své ovoce – hned po soustředěních se
uskutečnilo regionální kolo soutěže dětských pěveckých sborů
a děti mohly předvést, jak se na soutěž připravily. Po krásném
pěveckém výkonu byl vybrán Dětský pěvecký sbor Sněženka,
který bude v Uničově reprezentovat naši školu, město Orlová
a celý Moravskoslezský kraj.

Hlavní pražský organizátor velmi oceňuje přístup našeho
města k této soutěži a přeje všem zpěvákům další krásné
zážitky při zdolávání nových sborových písní. Všechno prostě
bylo fajn a těšíme se, že si soustředění zopakujeme na jaře. 

Mgr. Zdeněk Nowak, ředitel školy ■

SOUSTŘEDĚNÍ, SOUSTŘEDĚNÍ – TO JE NAŠE POTĚŠENÍ

Pracovníci a dobrovolníci YMCA Orlová připravili dětem
na státní svátek 28. října nevšední zážitek.

Navštívili jsme spolu Slezské zemské muzeum v Opavě.
Muzejní expozice zaujaly nejen děti, ale také jejich dospělý
doprovod. V muzeu jsme například viděli originály obrazů
od Josefa Lady, video o instalaci vycpaného slona v životní
velikosti a sledovali vývoj řemesel a povolání v průběhu času.
K vidění byla též expozice o vlivu důlní činnosti na okolní
krajinu, sbírka minerálů a mnoho dalšího.

Děti se pak vyřádily v parčíku a společně jsme poobědvali v
blízké restauraci U divokého kance. Moc nám tam chutnalo, tuto
nevšedně divočáky vyzdobenou restauraci můžeme všem jen
doporučit! Následovala nezbytná sladká tečka v přilehlé cukrárně,
kde se dětem líbil design jednotlivých zákusků ve stylu nadchá­
zejícího halloweenského šílenství. Po našem odchodu zůstala
cukrárna bez zákusků. Děti si výlet užily na maximum.

Děkujeme za vydatnou podporu městu Orlová a Ministerstvu
školství, mládeže a tělovýchovy ČR, bez nichž by se akce
nemohla v takovém rozsahu konat.

Robert Kovarik, YMCA Orlová ■

VÝLET DO OPAVY 
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■ Až do 31. 8. 2022
LOVCI PEREL
V. ročník soutěže o nejaktivnějšího dětského čtenáře
Úkolem lovce bude přečíst knihu a odpovědět správně na
přiřazené otázky. 
Za každou přečtenou knihu dostane čtenář perlu.
Soutěž je určena pro čtenáře do 15 let. 
Zapojit se můžete kdykoliv.
Nejúspěšnější lovce perel vyhodnotíme.
Orlová­Lutyně, MěK, oddělení pro děti a mládež
596 522 449, detskaknihovna@knihovna­orlova.cz

■ Až do 31. 12. 2021
VÝSTAVA – 50 LET VÝROČÍ  DKMO
22. května 1971 se mohli do nových prostor Domu kultury
podívat první návštěvníci!
Za 50 let prošel kulturní dům řadou proměn. 
Výstava ve zkratce mapuje otevření, programovou činnost
a přechod z historie do současnosti.
Výstavu je možné shlédnout v budově DKMO:
pondělí – sobota: 9:00 – 18:00 hodin
neděle: 13:00 – 18:00 hodin
Vstupné: zdarma

■ Až do 30. 11. 2021
KLUB FUTRA
VÝSTAVA BEATY ŠPANÍKOVÉ
Výstava básní Beaty Španíkové, studentky orlovského
gymnázia a dobrovolnice v NZDM Futra
Vstupné: zdarma

■ Až do 30. 11. 2021
VÝSTAVA MALEB
Aleny Hejnové
Orlová­Lutyně, Městská knihovna Orlová

■ 19. a 20. 11. 2021 v 18 hodin
ZÁVĚREČNÁ KURZU TANEČNÍ PRO MLÁDEŽ
Šluskolona určena pro kurzisty a veřejnost.
Předprodej vstupenek na recepci DKMO, od 8. 11. 2021
Vstupné. 290 Kč
Orlová­Lutyně, DKMO

■ 20. 11. 2021 ve 20 hodin
KLUB FUTRA
KONCERT
Hopes – hardcore
Dno ­  scream post/hc
Livelike – post/rock
Vstupné: 80–120 Kč
Orlová­Lutyně, Futra z.s. 
777 988 786, www.futra.cz

■ 22. 11. 2021 v 19 hodin
SCREAMERS
Travesti show
Poslední zvonění
Screamers jsou jednou z nejstabilnějších českých
uměleckých skupin. 
Jsou mistry parodie a nadsázky umělecky okořeněné
o divadelní přesah. 
Vstupné. 290 Kč
Orlová­Lutyně, DKMO

■ 23. 11. 2021 v 16 hodin
AKADEMIE TŘETÍHO VĚKU
Zimní semestr
Sorela – nejasná poselství
Další termín:  7. 12. 2021 – Prométheus, lidé a sova
Vstupné: zdarma
Orlová­Lutyně, Městská knihovna Orlová, Přednáškový
sál

■ 24. 11. 2021 v 16 hodin
POČÍTAČOVÝ KURZ
Digitální fotografie
Kurz je určen pro naprosté začátečníky
Ukážeme si, jak fotit mobilem. Jak vaše digitální fotky
ukládat, upravovat a třeba i sdílet s přáteli.
Nutná rezervace, max. 12 osob
Další termíny: 1. 12. počítačové hry
Vstupné: zdarma
Orlová­Lutyně, Městská knihovna Orlová, Studovna

■ 25. 11. 2021 v 15 hodin
PATCHWORK
Mezigenerační tvoření z nadace OKD
Vezměte děti i rodiče s sebou a společně si vyrobíme
patchworkové ozdoby.
Kurz povede lektorka Zofia Iwanuszková.
Veškerý materiál, včetně zapůjčení nářadí, je zahrnut
v ceně.
K účasti je nutná rezervace na e­mailu
orlovaknih@knihovna­orlova.cz
nebo na tel. č. 596 522 449.
Počet účastníků kurzu je omezen na 20 osob.
Vstupné: 30 Kč
Orlová­Lutyně, Městská knihovna Orlová

■ 26. 11. 2021v 18 hodin
TRADIČNÍ ŽIDOVSKÁ HUDBA
LÉTAJÍCÍ RABÍN
Svatováclavský hudební festival.
Okouzlující melodie židovské východní Evropy.
Létající rabín je pětičlenný ansámbl hrající klezmer –
tradiční instrumentální 

KAM ZA KULTUROU V ORLOVÉ?
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hudba východoevropských Židů
Vstupné: 200 Kč
Orlová­Město, Evangelický kostel Orlová
596 511 631, www.sceav.cz

■ 26. 11. 2021 v 19 hodin
LÁSKA, SEX A FINANČÁK
Představení Těšínského divadla – česká scéna
Leslie a John jsou nejlepší kamarádi a mají toho hodně
společného.
Ale přebrat kamarádovi slečnu může být trochu problém. 
Ještě větší problém je, když se ohlásí kontrola
z finančního úřadu a ukáže se, že John chtěl ušetřit na
daních a léta uváděl Leslieho v daňovém přiznání jako
svou manželku. 
Jediné řešení je převléknout Leslieho do ženských šatů.
Těšte se na brilantní komedii plnou nedorozumění,
humorných záměn i dramatických zvratů se zábavnou
pointou. 
Prodej vstupenek pro širokou veřejnost v pokladně
DKMO pouze 1 hodinu před představením. 
Vstupné: 180 a 200 Kč
Orlová­Lutyně, DKMO

■ 27. 11. 2021 v 8:30 hodin
DEN PRO DĚTSKOU KNIHU
Oddělení pro děti a mládež

Vstupné: zdarma
Orlová­Lutyně, Městská knihovna Orlová

■ 27. 11. 2021 v 19 hodin
KLUB FUTRA
VEGANSKÁ VEČEŘE
Přátelské setkání u veganské večeře
Vstupné: zdarma
Orlová­Lutyně, Futra z.s. 

■ 29. 11. 2021 v 9 hodin
SENIOR POINT
MALOVÁNÍ TAŠEK
Kurz povede lektorka Zofia Iwanuszková, která tvořivé
kurzy vede více než 15 let.
Nutná rezervace místa. Akce pořádána pro osoby starší 55
let.
Vstupné: zdarma
Orlová­Lutyně, Městská knihovna Orlová

■ 2. 12. 2021 v 17 hodin
ČERNOBYL
SPÍCÍ PEKLO
Přednáší Tomáš Kubeš
Přednáškový sál
Vstupné: zdarma
Orlová­Lutyně, Městská knihovna Orlová

V prvním listopadovém týdnu proběhl v Mateřské škole na
ulici Okružní v Orlové­Lutyni  projektový týden, zaměřený
na zdravý životní styl dětí předškolního věku.

Formou her zjistily, jaké máme správné zásady hygieny
a péče o tělo. Pohybové dovednosti, které učí děti vnímat pohyb
jako přirozenost a součást jejich života, rozvíjíme v rámci celo­
ročního projektu: „Se Sokolem do života – Svět nekončí za
vrátky, cvičíme se zvířátky“.

Prostřednictvím pohádky:„Pyramidáčkova kouzelná pyra-
mida“ děti poznávaly různorodé potraviny, které přiřazovaly do
pyramidy zdravé výživy, vytvářely pomocí obrázků potravin
zdravý anezdravý talíř, dozvídaly se, co je pro jejich životosprávu
prospěšné. Zkoumaly ovoce azeleninu všemi smysly, ochutnávaly
asamy si vybíraly ke svačině zeleninové mňamky. Motivy ovoce
a zeleniny se objevily ve výtvarných a pracovních činnostech.

V rámci projektu nám Střední odborné učiliště DAKOL
vOrlovévyšlo vstříc aumožnilo předškolním dětempoznat pro-
fesi kuchaře a číšníka, prezentovanou žáky v jejich praktických
učebnách pro tyto obory. Kuchaři připravili pro děti zdravou sva­
činu, kterou si děti samy zdobily výběrem zeleniny. Práci číšníků
pozorovaly při přípravách míchaných fresh nápojů. Děti si rozhodly
o jejich výběru a podle své chuti doladily nápoj ovocem. 

Závěrem navštívily učebnu zahradnických prací, kde žáci
tvořili vánoční ozdoby z přírodnin.

Překvapením byly dárečky,
které si odnesly. Žáci pro ně
vyrobili keramické zápichy do
květin. Byly touto zážitkovou
návštěvou nadšené. Vedení
aučitelům SOU DAKOL, kteří
vše zorganizovali avedli, velmi
děkujeme.

Naším cílem bylo formovat
správné postoje a návyky
v oblasti stravování, pohybo­
vých a duševních aktivit. Věří­
me, že se nám podařilo v našich nejmenších vzbudit o toto
téma zájem. Naděžda Ligocká, učitelka MŠ Okružní ■

BUDOUCÍ KUCHAŘI A ČÍŠNÍCI PŘIPRAVILI ZDRAVOU
SVAČINU PRO PŘEDŠKOLÁKY

POZVÁNKA
Svaz tělesně postižených Orlová­Město pořádá 2. prosince
od 14:30 hodin Mikulášskou zábavu v klubovně STP
Orlová­Město. Pohoštění a hudba zajištěna. Odvoz
z klubovny v 19 hodin. Zveme všechny členy i další hosty.

Výbor STP 
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Je to již rok, kdy náš Farní sbor SCEAV v Orlové započal
své působení na sociální síti YouTube. K tomuto účelu založil
YouTube kanál Kostel pro všechny. Co nás k tomu motivovalo?
Odpověď může už znít otřepaně, ale je bohužel pořád aktuální. 

Doba covidová přinesla mnohá omezení a poznali jsme to
také i my v našem sboru. Lavice v kostele osiřely a častokrát
na bohoslužbách byl jen náš pastor Vladislav Szkandera
a pomocný personál. Rozhodnutí bylo jasné! Jako Kostel pro
všechny je nutné přijmout výzvu a vstoupit do dalších míst
online prostoru a být nablízku lidem, kteří o to stojí. To zna­
menalo prvotní investice a získání zkušeností. Po zaškolení
jsme začali vysílat online bohoslužby. Velmi nás potěšil velký
zájem i podpora na dalších sociálních sítí, kde jsme informovali
o živém vysílání z bohoslužeb. Počet odběratelů YouTube
kanálu začal stoupat. Postupně jsme se zdokonalovali, přesto
máme ještě před sebou dlouhou cestu k dokonalosti. 

Další výzvou bylo online vysílání koncertů. Koncerty, které
byly vždy oblíbené a které se nemohly konat. To bylo pro nás
velké sousto. Ve spolupráci s xtelivizí jsme nakonec mohli rea­
lizovat dva krásné koncerty: Koncert Smíšeného vokálního
sexteta Permoník a Karvinského vokálního kvarteta Quadri­
cinium a Pěvecký recitál Evy Dřízgové­Jirušové a Patricie
Janečkové. Vše se podařilo!

Rádi bychom vás pozvali ke sledování našeho YouTube kaná­
lu Kostel pro všechny. Pokud se stanete odběrateli, neunikne
vám žádná novinka. Jeho obsah je v současnosti velmi bohatý.
Najdete zde archív bohoslužeb, záznamy již zmíněných kon­
certů a také Slova naděje pro každý den (krátké myšlenky
různých farářů církve). Součástí je také archív zajímavých
seminářů a přednášek pronesených během letního festivalu
SAM, který pořádá Benjamín Orlová, z. s.

Závěrem chceme poděkovat všem, kdo nám fandí. Za pod­
poru, kdy jsme mohli rozjet online vysílání. Velký dík patří
Nadaci OKD, která podpořila farní sbor v rámci projektu „Onli­

ne v kostele ­ audiovizuální vybavení“. Náš start v online pro­
storu byl s podporou nadace mnohem jednodušší. Děkujeme!

Těšíme se na vás, a to nejen v online prostoru!
www.orlovasceav.cz
www.youtube.com/kostelprovsechny
www.facebook.com/orlovasceav

Bc. Milan Zielina ■

Římskokatolická farnost Orlová se
ve středu 24. listopadu připojí k při­
pomínce osob pronásledovaných pro
víru. Pro tuto připomínku bude kostel
nasvícený červeným světlem, které je
znakem této iniciativy a symbolizuje
krev trpících pro víru.

V kostele proběhnou modlitby za
pronásledované. V17:15 hodin modlitba svatého růžence, poté
v 18 hodin mše svatých. Každý, kdo se chce připojit k mod­
litbám, je srdečně zván.

Červená středa je kampaň s heslem Make a stand for faith
and freedom (Společně za víru a svobodu), která vznikla na
britských ostrovech. Iniciativa chce hlásat víru i toleranci ve

společnosti a podpořit solidaritu s obětmi pronásledování, či
být hlasem proti násilí a útlaku vykonávaného ve jménu nábo­
ženství.

Červená je barva krve, mučednictví; světlo je symbolem
naděje v temnotách. 

Česká biskupská konference se tak společně s Ekumenickou
radou církví v ČR a Federací židovských obcí v ČR chce připojit
k iniciativě křesťanské organizace Aid to the Church in Need.
Akce se koná i na dalších místech ve světě ­ mj. v Londýně,
Bratislavě, Vídni, Budapešti, na Filipínách. V loňském roce
se jen v ČR zapojilo přes 100 míst, institucí a společenství.

Více k Červené středě na https://www.cervenastreda.cz
(Omlouvám se za chybu v pozvánce na mši za Valentina

Bobáka – mše se konala 9. října 2021) (JanaKu) ■

KOSTEL PRO VŠECHNY – ONLINE!

ČERVENÁ STŘEDA - #REDWEDNESDAY
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Hluboce zarmoucena oznamuji, že dne
29. října 2021 zemřel po krátké a těžké
nemoci můj milovaný manžel
Roman RENTA.

Zároveň chci připomenout 1. výročí úmrtí
mé milované dcery
Adriany ADÁMKOVÉ, která tragicky
zahynula 9. listopadu 2020.

Letos rovněž uplynulo 10 let od úmrtí
našeho milovaného syna
Rostislava RENTY.

S láskou a úctou vzpomíná a nikdy
nezapomene manželka a maminka Dagmar
s celou rodinou. 

Čas plyne, ale bolest zůstává.

Dne 17. listopadu jsme vzpomněli
1. smutné výročí, kdy nás navždy opustila
ve 27 letech
Bc. Karolína SEČKAŘOVÁ.
S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou
rodiče, bratr s přítelkyní, manžel a děti
Eliška a Toníček.

Život je poznání, loučení a vzpomínání.

Dne 26. listopadu 2021 vzpomeneme
1. výročí úmrtí, kdy nás navždy opustil
pan Jan KENDIURA.
Kdo jste jej znali, vzpomeňte s námi.
S láskou a úctou dcera Marcela s celou
rozvětvenou rodinou.

Dne 30. listopadu vzpomeneme nedožité
40. narozeniny
pana Marka NEDOJEDLÉHO.
Děkujeme všem, co vzpomínají s námi.
S láskou a žalem v srdci vzpomíná celá
rodina.

Nikdy neztratíš někoho, koho máš ve svém
srdci. Možná ztratíš jeho hlas, jeho
přítomnost, ale to, co ses od něj naučil, to
co Ti po sobě zanechal, to neztratíš nikdy.

Dne 25. listopadu vzpomeneme 1. smutné
výročí úmrtí
pana Milana LUKŠÍKA.
Kdo jste ho znali, zapalte, prosím, plamínek
a vzpomeňte s námi. S láskou a úctou
vzpomínají dcera Martina a syn Milan,
vnoučata Míša, Jakub, Zuzka a Vojtík.

Kdo žije v srdcích těch, které opustil, ten
neodešel.

Dne 14. listopadu by oslavil nedožité
82. narozeniny
pan Karel ELZNIC. 
Vzpomíná rodina.

Dne 8. listopadu uplynulo 22 let, kdy mě
opustil můj milovaný tatínek
pan Karel LIČÍK
a dne 25. listopadu to bude 7 let, kdy nás
opustila naše milovaná maminka
paní Marie LIČÍKOVÁ. 
S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou
synové Jaroslav a Jiří s rodinou.

Vše pominulo, jen stopa lásky v srdci
zůstala. Čas plyne a roky ubíhají, však na
Tebe krásné vzpomínky mi zůstávají.

Dne 28. listopadu vzpomenu nedožitých
86 let mého milovaného manžela
pana Františka MOTTLA
z Orlové­Lutyně. A zároveň 1. ledna 2022
7. smutné výročí, kdy mě navždy opustil.
S láskou vzpomíná a nikdy nezapomene
manželka Kristina.
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Odešel, jak si osud přál, ale v našich
vzpomínkách a srdcích žije dál.

Dne 7. listopadu uplynulo první výročí úmrtí
pana Teodora MADEJE.
S láskou vzpomínají manželka Helena
a celá nejbližší rodina.

BLAHOPŘÁNÍ

Dne 20. listopadu oslaví zlatou
svatbu
manželé
Helena a Leoš
KARKOŠKOVI.
Všechno nejlepší do dalších
společných let přeje dcera Hana
s Petrem a syn Jan s Ester,
vnoučata Kateřina, Barbora,
Jan a Eliška. 

OPUSTILI NÁS
V minulých dnech nás navždy opustili tito spoluobčané:
Miroslav Kočíř (52 let, Orlová­Lutyně), Věra Šlachtová
(88 let, Orlová­Lutyně),  Irma Šebečková (78 let, Karviná­
Ráj), Květoslav Slavík (76 let, Orlová­Lutyně), Anežka
Kusinová (89 let, Orlová­Lutyně), Jana Mareková (65
let, Havířov­Prostřední Suchá), Vladimír Pohlotka (54
let, Orlová­Poruba), Eliška Cyroňová (76 let, Orlová­
Lutyně), Roman Renta (71 let, Orlová­Lutyně), Rostislav
Süsser (58 let, Orlová­Lutyně), Vladimír Bortlík (72 let,
Dolní Lutyně), Stanislav Srostlík (64 let, Orlová­ Lutyně),
Růžena Habdasová (70 let, Orlová­Lutyně), Josef Jančiga
(64 let, Orlová­Lutyně), Rostislav Hotař (76 let,
Doubrava), Rostislav Třaska (60 let, Orlová­Lutyně),
Marie Kochová (73 let, Orlová­Poruba), Anna Valošková
(77 let, Petřvald), Cyril Šarina (63 let, Orlová­Lutyně),
Milan Šlachta (63 let, Orlová­Poruba), Miroslav Kohutek
(90 let, Orlová­Poruba).
Všem pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. (re)

Vydal ses na cestu, kde každý chodí sám,
jen dveře vzpomínek nechal jsi dokořán.
Jen kytičku na hrob Ti můžeme dát,
chviličku postát a tiše vzpomínat.

Dne 31. října 2021 nás opustil ve věku 58 let
pan Rostislav SÜSSER.
Děkujeme všem, kteří si vzpomenou.
Za celou rodinu maminka a bratři. 

Dne 30. listopadu 2021 vzpomeneme
2. smutné výročí úmrtí
pana Daniela BOLFA.
S láskou a bolestí v srdci vzpomínají bratři,
synové, dcery a vnoučata. 

Dne 14. listopadu 2021 jsme si připomněli
15. smutné výročí úmrtí
paní Emilie TROJANOVÉ.
S láskou vzpomínají děti s rodinami,
vnučka Jana a pravnučky Anička a Amálka.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Organizace Sdružení pěstounů Elia na začátku září pro své
děti z pěstounských rodin otevřela novou hernu. Vznikla za
podpory Nadace OKD, která každým rokem oceňuje a vybírá
projekty z Karvinska. Letos se Elii podařilo získat krásné první
místo v kategorii Inovativní projekt. Finanční podporu jsme
věnovali na zprovoznění již dlouhodobě plánované herny pro
děti z naší organizace. 

Herna má dvě místnosti. Jedna slouží pro nejmenší, kde mají
spoustu hraček, tabuli na kreslení, stoleček a židle, kuchyňku,
klouzačku, domeček, plyšáky a dvě pohodlná křesílka na rela­
xaci. Druhý prostor je pojatý spíše jako klubovna pro starší
děti. Mají zde pohovku, polštáře, sedací vak a křeslo. Mohou
zde společně trávit čas, odpočívat, sledovat filmy nebo hrát
společenské hry. V této klubovně je také nově umístěná sociální
skříň, v níž se nachází potřebné oblečení, které si mohou přijít
vybrat jak pěstouni, tak i starší děti. Toto oblečení organizace
získává darem od dobrovolníků. Hernu jsme symbolicky
nemohli pojmenovat jinak, než Eliáček. 

Karin Pečonková, Sdružení pěstounů Elia.

HERNIČKA PRO DĚTI
NESE NÁZEV ELIÁČEK!
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KDE NÁS NAJDETE • Podlesní 2332, 735 41 Petřvald

■ PODLAHOVÉ KRYTINY, levné a kvalitní. 
KOBERCE­BOHUMIN.CZ. 1. máje 714, 
Bohumín­Skřečoň

■ www.vseprochovkrepelkyjaponske.cz
Klece pro chov křepelek. Doprava po celé ČR 

■ VYKUPUJEME různé starožitnosti, staré věci,
i poškozené, případně celé pozůstalosti. 
PLATÍME HOTOVĚ, přijedeme. Děkujeme za nabídku.
Tel.: 602 796 422

■ PROVÁDÍM VEŠKERÉ OPRAVY a úpravy oděvů
včetně jednoduchého šití. Dle dohody si pro zakázku
přijedu k Vám. Kontakt ­ tel. 739 020 779,
e­mail Chlebikova.D@seznam.cz.

■ PRONAJMU byt 2+1, 57 m2, 3. podlaží s výtahem,
u lékárny Salvator, I. etapa, ul. Vnitřní, Orlová­Lutyně.
Možno od 1. 1. 2022. Kauce 16 000 Kč, měsíčně
6100 Kč + 1900 služby + přepis energie na nájemníka.
Preferuji bez zvířat. Mob. 603 334 613

■ HODINOVÝ MANŽEL – montáž/demontáž nábytku,
běžné opravy v domácnosti, domácí úklidy, atd.
Cena 200,­ Kč/hod + 5,­ Kč/km dojezd.
Cena práce nad 4 hodiny dohodou.
Jsme očkováni proti Covid. Tel. 608 110 119.

Jsi žákem, žákyní 9. třídy základní školy? Máš chuť se
vzdělávat v moderní škole? Baví tě matematika, angličtina
a další všeobecné předměty, nebo se chceš více zaměřit na
ekonomické vědy, veřejnou správu, či informatiku a kyber­
netiku?

Gymnázium a Obchodní akademie v Orlové (GOA) pořádá
ve čtvrtek 25. listopadu od 14 do 18 hodin prezenčně Den
otevřených dveří. V průběhu celého dne zájemcům o studium
a jejich rodičům, ale i široké veřejnosti nabízíme prohlídku
našich nových jazykových laboratoří, přírodovědných odbor­
ných učeben, sportovních komplexů (sportovní hala s horo­

lezeckou stěnou, gymnastický sál, posilovna, pohybový
sál), počítačových učeben zaměřených na 3D tisk nebo na
robotiku. Dále vysvětlíme specifika studia jednotlivých stu­
dijních oborů, poinformujeme rodiče o přijímacím řízení,
přípravných kurzech atd.

Pokud se nebudete moci zúčastnit prezenční návštěvy,
můžete využít online Dne otevřených dveří 19. ledna 2022.
Informace budou na webu školy ­ www.goa­orlova.cz.

Na vaši návštěvu v hlavní budově školy se těší zaměstnanci
a žáci Gymnázia a Obchodní akademie v Orlové.

GYMNÁZIUM A OBCHODNÍ AKADEMIE ORLOVÁ
POŘÁDÁ DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
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V neděli 31. října se konal další ze série hobby turnajů pro
veřejnost Turnaj HOBBY 3vs3 v ledním hokeji. Hokejového
klání se zúčastnilo rekordních devět týmů. První fáze turnaje
se hrála ve dvou základních skupinách. Druhá fáze se nesla
v duchu play­off, ve kterém se ve vyřazovacích bojích rozhodlo
o celkovém vítězi turnaje. V boji o 3. místo se proti sobě utkaly
celky Winter Legends vs. Ghosts, kdy na konci byly úspěšnější
Winter Legends, a tak brali bronz. 

Ve finále se o medaili nejcennější porvaly celky Dynamo
Havířov vs. HC Specnaz. Oba týmy po základní fázi domino­
valy svým skupinám a byly tedy žhavými kandidáty na vítěze
turnaje. Zlato nakonec putuje do Havířova, kdy po lítém boji
orlovští Specznaz padli. Vše bez úrazu a s úsměvem, takto pro­
běhl další ze série turnajů HOBBY.

Zúčastněné týmy: 
Vampires, Dream Team B, Štajfíři, Barani, Dream Team A,

Ghosts, HC Specnaz, Dynamo Havířov, Winter Legends.
(MSK) ■

Poslední zápas podzimní části MSDŽ­A naše ženy zvládly
na výbornou. Hrály v Českém Těšíně s druhým celkem sou­
těže. Od začátku byly hráčky Těšína lepším celkem po fot­
balové stránce, ale nasazení a srdíčko ukázaly naše holky
lepší. 

První poločas jsme hlavně bránili bezgólový stav a někdy
až s vypětím všech sil se to povedlo. Navíc, v bráně byla
opět jistá Simča Pipreková. Hlavně ve 14' se blýskla skvělým
zákrokem, kdy po přímém kopu soupeře vytěsnila míč do
rohu. Ve druhém poločase soupeř udeřil v 69' po krásné
fotbalové akci, kterou zakončila přesnou střelou Nytrová.
Soupeř se snažil svůj náskok navýšit a holky s vypětím
všech sil se tomu snažily zabránit. Vsadili jsme na rychlé
brejky a vyplatilo se. Terka Volná krásnou přihrávkou vybíd­
la Alču Tylečkovou, zase si prohrála s brankářkou, a mazác­
ky zakončila do prázdné brány. Srovnala na konečných 1:1.
V Bílovci jsme remízou ztratili, ale v Těšíně jsme překvapili
a loupili.

Chci toto cestou poděkovat trenérovi a hlavně všem hráč­
kám, které se na podzim podílely na tom, že přezimujeme
na krásném 7. místě s 11 body. 

Tomáš Siekiera ■

DALŠÍ ZE SÉRIE HOBBY TURNAJŮ 3VS3

ŽENY ZAKONČILY PODZIMNÍ ČÁST SEZÓNY 
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PRVNÍ ORLOVSKÉ DERBY 
HC Orlová vs. MSK U21 6:3 (4:1, 0:2, 2:0)

DOROSTENKY TAKÉ
NA ÚROVNI 

Naše dorostenky završily podzimní část sezóny prohrou
14:0 v Jakartovicích. Zápas byl jednoznačnou záležitostí,
my máme co zlepšovat a musíme se ještě hodně učit. Pomůže
nám zimní příprava společně se soustředěním. Podzim jsme
ukončili na 7. místě s 2 výhrami. Na první sezónu dobrý
výsledek. Holky se snažily, bojovaly a hlavně se učily. Moc
jim děkujeme za přístup a těšíme se na jaro.

(MSK) ■

První orlovské derby ovládl HC Orlová a byla to podívaná!
Jestli si někdo myslel, že body půjdou zadarmo, tak se hodně
spletl. Naši mladí orlovští odchovanci se střetli s výrazně zku­
šenějším týmem, který hned v úvodu třetiny představil, jaké
to posily do Orlové letos přijely. A bylo jich dost. 

Lehce nervózní zápas první třetiny ze strany U21 vyústil
hned v drtivý náskok HC. To však naše kluky nijak neodradilo
od dalšího průběhu. I přesto, že šlo vidět technicky lepší hokej
ze strany HC, mladí „košíkáři“ vše doháněli kvalitním bruslení,
fyzičkou a především odhodláním uhrát kvalitní utkání. Spoustu
střetů i vyostřených soubojů, i z této stránky by se dalo hodnotit
utkání. Ti starší, kteří nad mladými drží „ochrannou ruku“
předvedli, jak se hraje obětavý hokej, a mládí je vehementně
následovalo. Kdo dnes byl na stadiónu, zažil opět kvalitní před­
stavení, a to nejen na ledě, ale konečně se rozezvučely i tribuny.
Fanoušci byli vynikající, dokonce by se i dalo polemizovat,
kdo byl domácím a kdo hostujícím celkem. 

Děkujeme mnohokrát našim fanouškům, kteří mladý tým táhli
do posledních vteřin. Hráči U21 předvedli, že jsou buducností
orlovského hokeje, která umí udělat vynikající podívanou.

Frýdek-Místek vs. Dorost (4:5).
Góly: Pail V., Klupa, Čuba, Matějka, Bednář
Slovo trenéra: „Věděli jsme, že nás čeká důležité a hlavně

náročné utkání, které trošku s předstihem určí, jestli bude
sezóna úspěšná, či nikoliv. Až na posledních 5 minut, kdy jsme
si to trošku sami zdramatizovali, a nechali Frýdek snížit ze
stavu 5:2 na rozdíl jediné branky, tak jsme hráli výborně a sou­
peře k nějakým velkým šancím nepouštěli. Na klucích je vidět,
že zápas od zápasu, jde jejich výkon nahoru. Doufám, že to
bude pokračovat i v nadstavbové části, kde nás čekají těžké
zápasy.“

Dorostenci díky skvělé práci v základní části postupují
z čtvrtého místa do bojů o postup, kdy měli stejný počet bodů
jako třetí Opava, ztrátou 10 bodů na první Polsko U16 a 5 bodů
na druhý Frýdek. Vnadstavbě je budou čekat těžké duely s týmy
až z jižní Moravy. Klukům držíme palce a přejeme jim hodně
štěstí do další části sezony.

(MSK) ■

DOROST POSTUPUJE
DO NADSTAVBY 
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Dům dětí a mládeže Orlová hledá šikovná děvčata ve věku
od 5 let do kroužku mažoretek, který se znovu otevírá. Tréninky
budou dvakrát týdně, a to v úterý od 15:45 hod a ve čtvrtek
od 15 hod v klubu Spirála. Obsahem tréninku bude technika
s batonem (hůlkou), rytmická a gymnastická průprava. Aby
mohl být kroužek mažoretek zahájen co nejdříve, prosíme
o včasné přihlášení formou podání přihlášky na recepci DDM
Orlová. Přihlášku si rovněž můžete nechat zaslat na vaši
e­mailovou adresu. V případě zájmu kontaktujte paní Lenku
Vargovou na e­mailu: vargova@ddm­orlova.cz, nebo na tel.
čísle 773 744 407.

(ddm) ■

DŮM DĚTÍ OPĚT OTEVÍRÁ
KROUŽEK MAŽORETEK

Dům dětí a mládeže v Orlové a mateřské centrum Bejbáček
zvou na MIKULÁŠSKOU ZAHRADNÍ SLAVNOST, která
se uskuteční v pátek 3. prosince od 16 hodin na zahradě Spirály
a Bejbáčku.  

Těšit se můžete na odpoledne plné básniček, písniček, veselí
a tancování pro malé i ještě menší, a to společně s Klauny a
čertíky z Balónkova. Nebude chybět grilování párků, teplé
občerstvení, punč a mikulášské překvapení.  

Vstupenky si můžete zakoupit v předprodeji na vrátnici
DDM a v Bejbáčku do 26. listopadu (vstup + balíček 80 Kč,
vstup na místě bez balíčku 30 Kč).             

Najdete nás na FB, kontakt: tumova@ddm­orlova.cz, tel.603
858 512, www.bejbacek.cz, www.ddmorlova.cz. Více zde:
https://www.bejbacek.cz/news/mikulasska­zahradni­slavnost/

(ST) ■

ZVEME NA
MIKULÁŠSKOU
ZAHRADNÍ SLAVNOST

O víkendu se orlovští krasobruslaři zúčastnili další soutěže
Českého poháru na Velké ceně Ostravy. V kategorii nejmladší
žáci nám udělali kluci velkou radost. Ondra Szőke zajel velmi
hezkou volnou jízdu a zvítězil. Nikodem Rawlik nepředvedl
své maximum, ale i tak mu to stačilo na 3. místo.

Také v kategorii mladší žáci se velmi dobře předvedl Marek
Měřva, který nás svým 5. místem potěšil. Mladší žačky ve
velké konkurenci také předvedly kvalitní výkon. Dorota Hanus­
ková zajela velice hezky a umístila se na 18. příčce. Nina
Kohútová trochu chybovala a dojela 26. V nejmladších žačkách
se poprvé představila značně nervózní Valentina Brabcová.
Její konečné umístění ­ 29. místo. Nyní se připravujeme na
další soutěže v Příbrami, Hradci Králové, Praze, Orlové,
Kopřivnici. Všem gratulujeme a přejeme mnoho dalších spor­
tovních úspěchů.

Bližší informace na Fcb: Kraso Orlová, dotazy na e­mailu:
kkorlova@seznam.cz, nebo tel. 732 866 409. -KK- ■

ONDRA A NIKODEM PŘIVEZLI MEDAILE 

1. místo Ondra, 3. místo Nikodem

FOTOKLUB ORLOVÁ
VYSTAVUJE 

Až do konce listopadu si můžete ve výstavní síni Domu kul­
tury města Orlové prohlédnout nádherné fotografie členů Foto­
klubu Orlová. Kvidění jsou fotografie hor, pohledy na Orlovou
z ptačí perspektivy, ale i romantická zátiší, detaily květin
i poezie lidského těla. A to zdaleka není vše. I tato, v pořadí
již 22. výstava orlovského Fotoklubu, stojí za návštěvu.
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